



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală



Pentru informare/publicare
Nr. 26891/02.10.2017

Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc, nr.
34-40, bloc 5, Sector 6, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: vama@customs.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectorii vamali din Halmeu au confiscat 15 baxuri de țigarete și au reținut în trei mijloace de transport

Sâmbătă, 30 septembrie 2017 inspectorii vamali din cadrul Biroul Vamal de Frontieră Halmeu, ajutați de TORA câinele specializat antitabac au identificat ascunse în lada de scule a remorcii automarfarului Scania, înmatriculat în Serbia, cantitatea de 1940 cartușe țigarete diverse mărci de proveniență ucraineană. TORA, câinele antitabac a detectat mirosul specific la controlul vamal al automarfarului.

Conducătorul auto, un cetățean sârb, a fost sancționat cu amendă contravențională de 10 000 lei, țigarele au fost reținute în vederea confiscării, iar automarfarul a fost reținut până la plata amenzii.

În aceeași zi, inspectorii vamali, au descoperit ascunse și nedeclarate în rezervorul autoturismului marca Volkswagen Passat înmatriculat în Ungaria, condus de un cetățean cu dublă cetățenie (ucraineană/maghiară) în vârstă de 23 de ani, cantitatea de 990 cartușe țigarete marca Rothmans, de proveniență ucraineană.

Contravenientul a fost sancționat cu amendă contravențională de 5 000 lei, țigarele au fost reținute în vederea confiscării iar autoturismul a fost reținut până la plata amenzii.

Luni 02 octombrie într-un autoturism marca Volkswagen Passat înmatriculat în Ungaria, condus de un cetățean cu dublă cetățenie (ucraineană/maghiară) în vârstă de 53 de ani inspectorii vamali au descoperit ascunse și nedeclarate în locașuri special amenajate (în rezervor, în podea, în spatele bării de protecție, în bord) ale autoturismului cantitatea de 4780 cartușe țigarete marca Jin Ling, de proveniență ucraineană.

Contravenientul a fost sancționat cu amendă contravențională de 10 000 lei, țigarele și autoturismul au fost reținute în vederea confiscării.